Noruyeckas dyHKuMa F 33aaétca suipaxedueM ((xAy) vy a2)) = ((x = w) A (w = 2)).

[ar 43CTU4YHO 3aNoNnHEeHHbIN DParMeHT, COAEPXaLUMIT HENMOBTOPAWMECA CTPOKK Tabnuuel
UCTUHHOCTU DYHKUMK F.

Onpeaenute, xakoMy cTonbuy Tabnuusl MCTVHHOCTM COOTBETCTEYET Kamaas U3 NepeMeHHbIX
X Yo E, W

MepemenHan 1 |MepemenHan 2 |MNepemenHan 3 | NepemernHan 4 | ®DyHkyma
?7?7? ?2?7? ?2?7? ??7? F

1 1 1 1
1
1

n

B oTeeTe HanuwwuTe OyKBsl X, ¥, Z, W B TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTBETCTBYHOLWMWE UM
ctonbusl  (cHauana — Oyksa, COOTEBETCTBYHWER nepsomy cronbuy; 3atem — Oyksa,
COOTBETCTBYIOWas BTopoMy cronbuy, ¥ T.4.). ByKsbl B OTBETE NUWMTE NOAPSA, HWKAKMX
pasaenuTeneit Mexay DyKSaMu CTasuTE HE HYXHO.

Mpumep, TycTs 334350 SLIPEXKEHME X — Y, 33SWCALLEE OT ABYX MEPEMEHHBIX X U ¥, #
dparmeHT Tabnuuel MCTUHHOCTH:

MepemenHan 1 |MNepemerHan 1| ®yHkuyma
2?7 ?2?7? F

0 1 -

Toraa nepsomMy cronbuy COOTBETCTBYET nNepeMeHHas y, a BTopoMy cTonbuy COOTSETCTBYET
NEpPEMEHHER X. B OTSETE HYXHO HENWUCaTb: Y.

Pewenne.
Mockonsky CTPoKY 8 TabnUUE HE AOMXHEI NOBTOPATECR, 3aNoNHMM nycTwie sueikn sTabam L 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

p 1| MNep 2 3 4| DyHkuns
?27? ?27? ?2?7? ??2? F
0 1 1 1
0 1 0o 1
0 1 0o 0 dardgia

PaccmoTpuM S3mHOs Empaxesve. JIOTMSECK3R OYRKUMA NDMHMMIET masesus 1, koraz ofe 43CTM SnpIXSHMA NPMEMMERT

z=a4erus 1 ownn 0, Nepezs 4acTs np 1 npu #abopax nepemMeHsEX X, ¥, Z paBHsIx cooTEeTCcTEeHNO 011,
110, 111, Bropas 4acTe suIp; P 1 npu waBopax nepemeskex X, 2, w pasHex cooTseTcTeeswo 000, 010, 011,
111, Mepeas =acTe npi 0 npu #abopax nepemeskeix X, y, 2 pasHsix cooTseTcTeex=o 000, 001, 010, 100,

101. Bropas 4acTs 0 npw =abopax nepemesssix X, 2, w PasHex cooTseTcTees=o 001, 100, 110, 101.
3ameTum, 4TO X COOTEETCTBYET NepsoMy cronbuy Tabnuusl MCTHHHOCTH, 3 Z 1 y TpeTseMy U seTeépTomy cronbuam Tabnuusl MCTHHHOCTA.
3nauuT, eTopomy cronduy Tabnuusl ACTMHHOCTH COOTEETCTEYET W.

OTseT: xwzy.

Mpueenem apyroe peweHune.
Cocrasum Tabnuuy uctueHoCTH ans seipaxerns (x A y) v (y A 2)) = ((x — w) 2 (w — 2)) epy4ryo unu npu nomowm szeika Python:

print("x y z w")
n] )

for x in range

2):
if ((x and y) or (y and z)) == ((x <= w) and (w <=2)):
print(x, y, z, w)

Danes seinmiwenm Te k2B0per NepEMEKHEIX, MDY KOTODEIX A3HHOS Seipaxexme Daswo 1. B xabopax nepemenssie 22niwen & nopRake
X, ¥, 2, v

Mony=um cneaywowme 1abopsi:

(0,0,0,1)

HROOMEO

LeLeLer.

(IR
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3aMeTum, 4TO MMeeTCA Toneko oauk Habop, coaepxawmi poswo Tpu eansmus: (0,1,1,1). Stomy Habopy cootsercTeyeT nepsas
CTPOKE NpMESASHHOTO dparMesTE T26NMLS! MCTURHOCTY, CNSQ083TENsHO, Nepsslil cTondeU COOTEETCTEYET nepenaxrol X, Toraa TpeTes
cTpoxa dparmesTs Ta8nuus cooTeeTcTeyeT <abopy (0,0, 0, 1), cnesosaTens+0o, ETODOI cToNSEU — 3TO NEDEMERHER W,

Toraz =Topas cTpoxa dparmenTa Tabnuus cooTsetcreyeT w2bopy (0, 1,0, 1), cnegosaTensHo, TPETMI cTonBew — 370 Nepemenkzs

2, 3 4eTeepTeIi cTondey — NepeMerHES ¥,

MNpueenem pewenne Muxanna MuHCcKoro.

3anonkum nycreie ﬁ‘!EﬁKM B8 YEGHKUE' KaK 3TO CaeNaH0 8 OCHOBHOM peweHnn,

Cocrasum Tabnuuy nuctunHocTk ans espaxenns ((x A y) v [y A 2)) = ((x — w) A (w — 2)) v eunuwen Te Habopel nepemerksix,
NpM KOTODEIX A3KHOE Esipaxenue pasHo 1. B wabopax Sysew zanucmisaTe nepeMekHme B NOPAAKE X, y, 2, w. Monysum cneayowme

(1.1,1,1

3zmeTvmM, 4TO MmMesTCR Tonsko oawk w2Bop, coaspmawmit posko Tpu eammmus: (0,1,1,1). 3romy szbopy cooTsetcryeT nepsas
CTpoKa npuEsasHHOre GParMexTa T26MMUL MCTUHKOCTY, CN20B3TENEHO, Nepesi cTondey cooTeeTCTEYeT nepenexnol x, Toraa TpeTss
cTpoxa dparmesTa Tadnuusl cooTesTcTeyeT kafopy (0,0, 0, 1), cresosatensHo, T0D0i cTonfeu — 370 nepeMekHER W,

Toraza sTopas cTpoxa dparmexTa Tadnuus cootsetcreyet #afopy (0, 1,0, 1), cnegosatensHo, TpeTWit cTonfeu — 370 nepemerHas
2, 3 4eTEepTEIN cTonBeU — NepeMEHHESR ¥

On# cocTzanesus 73BN MCTUHHOCTY MOXHO E0CMONE20S3TECA NPOTPEMMON K3 Azsixe Mackans:

() Yer xy,z.u: boolean;
begin
for x:=false to true do
for y:=false to true do
for z:=false to true do
for w:=false to true do
if((x and y) or (y and z)) = ((x<=w) and (w<=z)) then
writeln(ord(x), ord(y),ord(z), ord(w));

end.




